

首屆“巴生新春文化節” 1月舉行 放眼3紀錄

(巴生22日讯) “新春纳福人财旺，文化洋溢耀皇城”为主题的首届“巴生新春文化节”，将于2015年1月17日至2月15日在GM Klang批发城盛大举行。

“巴生新春文化节”将创三大纪录，最盛大、展期最长、文化余兴节目最丰盛的新春文化飨宴。

打造特色街市

文化节获得商家乡团积极参与，以琳琅满目的年货，超过百个摊位，打造特色街市，大众可以边赏花灯，在浓浓新年气氛底下办年货。

还有潮剧、哥仔戏、粤剧、华咏、籍贯姓氏展

推動社區文化

★Gamuda GM Klang Sdn Bhd董事拿督林成国

农历新年是华人最具代表性的传统文化节日，GM Klang批发城身为巴生的一份子，有责任积极推动社区文化艺术。

借著农历新年这个日子，发挥凝聚力量，把各乡团、文化机构、殷商共聚一堂，在享有文化城美誉的巴生，把文化、新春二合为一，携手营造佳节乐融融的欢腾气氛。

配合2015年雪州旅游年计划，他希望藉由巴生新春文化节，吸引更多外州，甚至是海外游客畅游巴生，体验本地浓厚文化气息。

这是一个好的开始，期望更多文化机构、社团、商家积极参加，一起推动文化活动，提升巴生社区文化艺术内涵，共同成就巴生这具代表性年度盛事。



览、族谱追溯等系列文化节目。

该文化节由Gamuda Land GM Klang主办，马来西亚批发商总会副总会协办，巴生乡团联谊会及巴生中华总商会为支持单位。

Gamuda GM Klang Sdn Bhd董事拿督林成国在两头瑞狮陪同下，为活动主持推介礼。

当天出席者包括巴生市议会公关主任诺菲查、巴生乡团联谊会主席拿督郑今智律师、秘书长梁瑞荣、巴生滨海潮州会馆会长拿督林宽城、巴生中华总商会会长梁家兴博士、马来西亚批发商总会副总会长拿汀Penny Teh、Astro 304嘉丽台台长黄有全、荷花文化世界同盟发起人蔡培坤、Ai Fm市场部经理丁秀兰及十八乡团各代表等。



■拿督林成国在两头瑞狮陪同下，为“巴生新春文化节”主持推介礼仪式。



■“巴生新春文化节”获得各大商家及乡团积极参与。左起为梁瑞荣、拿督林宽城、拿督郑今智、拿督林成国、梁家兴博士和黄有全在签署合作同意书后合照。

瞭解文化風俗

★巴生乡团联谊会主席
拿督郑今智律师

这是很有意义和创意的文化活动，让大家对民族文化根基，包括籍贯、姓氏、各源流血源性、地缘性根源、风俗习惯、节庆庆祝方式、美食、宗教及艺术等，有更进一步了解。

这项活动让一些很珍贵，但很快被遗忘的传统文化，有机会重新被发掘出来并传承下去。这次活动设有100至150个展示及售卖各种新春年货、艺术品摊位。

我深信这个盛会定能成功举行，为巴生带来新面貌，将巴生文化品牌提升到更高层次。



★巴生中华总商会会长
梁家兴博士

巴生是个文化气息浓厚的地区，采取“以商养文”的经营模式，结合商业和文化，推动文化更进一步发展。希望各华团及机构，以资源共享的理念，共同推动当地文化。

文化艺术是一种产业，通过展览、举办等活动，把华人传统文化推向更高的层次。巴生中华总商会感到非常荣幸可以成为“巴生新春文化节”支持单位，在文化产业上扮演重要角色，推动当地文化产业的发展。

■拿督林成国在两头瑞狮陪同下，为“巴生新春文化节”主持推介礼仪式。